

## **ОТЗЫВ**

**научного руководителя на студента 5 курса института физической культуры, спорта и здоровья им. И.С. Ярыгина КГПУ им. В.П. Астафьева  
Панова Романа Викторовича**

Тема, выбранная Романом Викторовичем для исследования, актуальна и сама по себе, и в свете обновления содержания образования в данном направлении.

В ходе работы над исследованием дипломник проявил необходимые исследовательские качества: высокую степень самостоятельности, умение анализа психолого-педагогических источников по проблеме и конструктивные способности в ходе разработки и проведения системы уроков и внеклассных мероприятий, а также настойчивость, коммуникативность, умение взаимодействовать с учащимися, увлечь их познавательной деятельностью.

Основные тезисы работы докладывались на IV Всероссийской научно-практической конференции «Вызовы современного образования в исследованиях молодых ученых» (15 мая 2017 г., Красноярск), проводившейся в рамках XVIII Международного научно-практического форума студентов, аспирантов и молодых учёных «Молодёжь и наука XXI века», XI Международной научной конференции «Образование и социализация личности в современном обществе» (5-7 июня 2018 г., Красноярск), II Всероссийской научно-практической конференции студентов и молодых ученых «Физкультурно-оздоровительная деятельность и социализация молодёжи в современном обществе» (6-9 июня 2018 г., Красноярск).

Всё это позволило Панову Роману Викторовичу выполнить выпускную квалификационную работу на тему «Формирование готовности подростков к безопасному поведению в повседневной жизни» в полном объёме и в соответствии с требованиями, предъявляемыми к ВКР в КГПУ им. В.П. Астафьева. Работа представляет собой законченное самостоятельное исследование и заслуживает положительной оценки.

Научный руководитель:  
к.п.н., доцент кафедры педагогики  
КГПУ им. В.П. Астафьева



Н.Е. Строгова